## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

Советская ул., 18, г. Камбарка, 427950, тел. 3-11-44, 3-12-12

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О назначении схода граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2024 году на части территории населенного пункта с. Шолья ул. Молодежная муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», являющейся неразрывной и не выходящей за границы населенного пункта

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

25 марта 2024 года

В соответствии со ст.25.1,56 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах органов местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7.11.1 Закона Удмуртской Республики от 13.07.2005 года №42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 04.02.2021 года №40 «Об утверждении Правил предоставления иных Удмуртской Республики межбюджетных трансфертов ИЗ бюджета муниципальных образований в Удмуртской Республике на решение вопросов местного значения, осуществляемое с учетом средств самообложения граждан», Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 15.02.2023 №194 «Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный Удмуртской Республики», Камбарский район руководствуясь образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской муниципального Республики». Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## PEHIAET:

- 1. Определить границы части территории с. Шолья ул. Молодежная, являющейся неразрывной и не выходящей за границы населенного пункта, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2024 году.
- 2. Назначить сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан в 2024 году на части территории с. Шолья ул. Молодежная, являющейся неразрывной и не выходящей за границы населенного пункта (далее сход граждан): дата и время проведения: 26 марта 2024 года в 10.00 часов; место проведения: УР Камбарский район с. Шолья, ул. Дачная д.16, СДК «Лесник».
  - 3. Утвердить вопросы, выносимые на сход граждан: «Согласны ли Вы на введение в 2024 году разового платежа по самообложению

граждан, место жительство которых расположено в с. Шолья ул. Молодежная муниципального образования « Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в размере 3000 рублей (три тысячи) рублей 00 копеек и использование полученных средств на решение вопроса местного значения для приобретения строительных материалов для установки ограждения на кладбище в с. Шолья.

- 4. Определить организатором схода Управление территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики.
- 5. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 6. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района от 25 марта 2024 года <br/> N0 278